



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Р І Ш Е Н Н Я  
(тридцять друга сесія сьомого скликання)

\_\_\_\_\_ 2019 року  
м. Чернігів

Про хід виконання районної цільової  
Програми з національно-патріотичного виховання  
на 2018 – 2020 роки у 2019 році

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки у 2019 році, затвердженої рішенням районної ради від 03 жовтня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки у 2019 році, затвердженої рішенням районної ради від 03 жовтня 2017 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток  
до рішення Чернігівської районної ради  
\_\_\_\_\_ 2019 року  
Про хід виконання районної цільової  
Програми з національно-патріотичного  
виховання на 2018-2020 роки у 2019 році

Звіт  
про хід виконання районної цільової Програми  
з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки у 2019 році

З метою створення та розвитку в Чернігівському районі системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов'язку та зміцнення якості патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни, рішенням сесії Чернігівської районної ради від 03.10.2017 затверджена районна цільова Програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, виконавцями якої стали управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.

З метою формування патріотичних поглядів на сучасне життя проведено ряд відповідних заходів.

Так, 22 січня 2019 року в урочистих заходах з нагоди Дня Соборності України та 100-річчя проголошення Акту злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки серед інших брала участь і делегація Чернігівського району.

22 січня в селищі Седневі біля братської могили воїнів Армії Директорії Української Народної Республіки відбувся мітинг, присвячений Дню Соборності України та 100-річчю проголошення незалежності Української Народної Республіки. Учасники заходу вшанували хвилиною мовчання світлу пам'ять усіх борців за волю, соборність і незалежність України.

Під гаслом «Сьогодні української Соборності» відбувся «круглий стіл» до Дня Соборності України 23 січня 2019 року в рамках координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді.

25 січня 2019 року презентовані листівки про загиблих учасників АТО району, розроблені та випущені Чернігівською районною організацією ветеранів України. Листівки містять біографічну інформацію з фотокартками про кожного загиблого учасника АТО.

14 лютого 2019 року з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 30-ї річниці виведення радянських військ з республіки Афганістан голова райдержадміністрації Віктор Корж провів



зустріч з воїнами-інтернаціоналістами Чернігівського району, які брали участь у бойових діях на території Афганістану.

З метою виявлення та розповсюдження успішного досвіду роботи лідерів учнівського самоврядування, підвищення ролі учнівського самоврядування в діяльності закладів освіти, підтримки учнівської молоді, чия життєва позиція спрямована на активну участь у громадському житті, 27 лютого 2019 року проведено очний тур районного етапу обласного конкурсу серед лідерів учнівського самоврядування «ART-LEED-FEST». У конкурсі взяли участь шість осередків учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти району, виступ яких оцінювався через критерії: змістовність виступу, новизна концепції, креативність ідеї, актуальність форм і методів реалізації, оригінальність та сценічна виразність.

Уже стало традицією напередодні Міжнародного жіночого дня проводити зустріч із рідними та близькими жінками учасників антитерористичної операції на Сході країни, які загинули при виконанні свого військового обов'язку. 6 березня 2019 року голова райдержадміністрації Віктор Корж зустрівся із матерями та дружиною загиблих учасників АТО: Мірошниченко Ніною Семенівною, Куц Людмилою Василівною, Томилко Зінаїдою Йосипівною, Ярошенко Любов'ю Іванівною, Смирноюв Тетяною Юріївною та Нагорною Галиною Володимирівною.

З метою формування почуття патріотизму у молодого покоління, набуття учнями знань, умінь та навичок, необхідних захиснику України, активізації військово-патріотичної роботи 11-12 квітня для учнів 11 класу відбулися практичні уроки з предмету «Захист Вітчизни» з розділу «Вогнева підготовка» у військовій частині А2995. Учні пройшли навчання з розбирання та збирання автомата, спорядження магазину та вправ з тактичної підготовки.

У рамках реалізації заходів спартакіади серед школярів та з метою залучення дітей до ведення здорового способу життя, активізації фізичного виховання підростаючого покоління та популяризації військово-прикладних видів спорту, 16 квітня на базі Халявинської ЗОШ І-ІІІ ст. проведені змагання серед допризовної молоді, в яких взяли участь команди з 8 загальноосвітніх навчальних закладів. Програма змагань включала підтягування на перекладині, біг 100 та 1000 м і метання гранати на дальність.

З метою формування почуття патріотизму у молодого покоління, набуття учнями знань, умінь та навичок, необхідних захиснику Батьківщини, активізації військово-патріотичної роботи 15 квітня проведено навчально-польові збори для 130 здобувачів освіти 10-11 класів загальноосвітніх закладів Чернігівського району. На полігоні військової частини 1688 смт Гончарівське відбулися практичні виконання вправ зі стрільби з автомата Калашникова. Учні Чернігівського району на належному рівні виконали вправу зі стрільби з автомата.

24 квітня 2019 року на базі табору «Юний турист» с. Количівки пройшов районний етап дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»



( «Джура» ). Юні джури випробовували свої вміння у шести видах змагань: конкурсі строю та пісні «Впоряд», силовому змаганні «Перетягування линви», конкурсах «Влучний стрілець», «Рятівник» та орієнтування на місцевості «Пластун», інтелектуальному конкурсі історичного спрямування «Відун». На організацію та проведення заходів використано **11,0 тис. грн** з районного бюджету.

26 квітня 2019 року, минає 33 роки із дня аварії на Чорнобильській АЕС. У райдержадміністрації відбулась зустріч керівництва району із ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС та їх вдовами. Під час заходу вручено матеріальну допомогу та продуктові набори учасникам тих страшних подій та вдовам загиблих.

8 травня в селі Терехівка відбувся районний урочистий захід, присвячений Дню пам'яті та примирення і 74-ій річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

19 травня біля пам'ятного знаку «Жертвам сталінських репресій 30-40-х – початку 50-х років ХХ століття», що розташований на території Халявинської сільської ради, відбувся захід до Дня пам'яті жертв політичних репресій

У період з 24 до 30 червня 2019 року у приміщенні Чернігівської районної ради діяла виставка «Українська революція 1917-1921 рр. 100 років боротьби», де всі бажаючі мали змогу ознайомитися з матеріалами, що розкривають історію зародження українського національно-визвольного руху, основні етапи його існування, а також державотворчі процеси цього періоду.

26 липня в селі Рудка відбулося відкриття пам'ятної дошки уродженцю цього села, письменнику, журналісту і краєзнавцю Володимиру Сапону.

01 серпня у смт Седневі відкрили меморіальну дошку Левку Лук'яненку. Дошку встановили на будинку, де Герой України жив після заслання в 1989-1992 роках і де й досі мешкає його рідна сестра.

До Дня Державного Прапора України та 28-ї річниці Незалежності України відбулося ряд урочистих заходів.

Так, 23 серпня 2019 року у с. Халявин відбулася урочиста церемонія підняття Державного Прапора України. Традиційно кращі представники молодого покоління в цей день отримали головний документ - паспорт громадянина України. Також у сільських громадах Довжика та Пакуля відзначили 100-річчя заснування та діяльності осередків «Просвіта». У Пакульській громаді на приміщенні ФАПу відкрили пам'ятні дошки земському лікарю Г.М. Вербицькому та земському фельдшеру Г.Д. Постолю.

04 вересня у с.Петрушині вшанували 80-річний ювілей відомого українського письменника Володимира Григоровича Дрозда. На рідній землі митця відбулися щорічні Дроздівські читання «В його словах велика правда є». Увазі громади місцева бібліотека презентувала розгорнуту виставку-портрет про життя і діяльність письменника. Експозицію творів та фотоматеріалів про В.Дрозда представлено і в сільському історико-краєзнавчому музеї.



09 вересня підписана Угода про співробітництво та спільну діяльність між військовою частиною А1815 і Чернігівською районною організацією ветеранів в області національно-патріотичного (духовно-морального та військово-патріотичного) виховання молоді Чернігівського району.

20 вересня в Хмільницькій територіальній громаді відбувся урочистий районний захід з нагоди 76-ї річниці вигнання нацистських загарбників з Чернігівщини за участю керівництва району, представників районних установ та організацій, громадськості.

29 жовтня 2019 року на базі Київської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся третій районний фестиваль педагогічної творчості «З Україною в серці». Мета фестивалю – сприяння освітній реформі в Україні шляхом узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду; створення творчого середовища для обговорення й визначення подальших перспектив розвитку освіти.

У закладах загальної середньої освіти постійно проводяться зустрічі з учасниками АТО, кожного тижня проходять інформаційні хвилинки «Тиждень моєї України», спортивні змагання. Здійснюється патронат над місцями поховань загиблих у Другій світовій війні, бійців АТО. Здійснюється привітання до свят (знаменних дат) ветеранів Другої світової війни, учасників АТО, членів родин загиблих воїнів АТО, людей похилого віку, учасників аварії на ЧАЕС тощо. З метою формування в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок з предмета «Захист Вітчизни», активізації військово-патріотичної роботи у закладах загальної середньої освіти у квітні організуються навчально-польові збори.

Під час роботи таборів з денним перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти проходять уроки мужності за участю ветеранів Другої світової війни та офіцерів НВЦ МО ЗСУ.

Станом на 1 листопада 2019 року на проведення заходів відповідного спрямування використано **2,3 тис. грн.**

У цілому на виконання заходів програми станом на 1 листопада 2019 року використано **13,3 тис. грн**, передбачено програмою на 2019 рік **21,9 тис. грн.**

Начальник відділу



Тетяна МІРОШНИЧЕНКО

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Чернігівської районної ради  
Чернігівської області

«Про хід виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки у 2019 році»

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою доведення до громадськості інформації про хід виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки у 2019 році.

Начальник відділу освіти,  
сім'ї, молоді та спорту



Тетяна МІРОШНИЧЕНКО